



悦立方——济南市夜经济的践行者

2019年6月19日,济南市人民政府发布《济南市人民政府办公厅关于推进夜间经济发展的实施意见》,全文共计27条意见并明确责任单位,繁荣发展济南夜间经济。悦立方作为2019年新开业商业,为济南首家24小时潮不落街区,是济南夜经济的践行者和杰出代表。



悦立方位于济南老城核心商圈——洪楼商圈,以“24小时活力街区”为定位,首创济南24小时全天候街区,为济南人打造从白天到夜晚、不间断的24小时体验平台。街区涵盖创意零售、潮品尖货、买手店、特色餐吧、音乐咖啡、网红店、酒吧等产品业态,领鲜济南24小时不间断潮酷生活,让超越体验激发洪楼消费潜能。

白+黑,24小时不打烊

在商业同质化十分严重的当下,每个项目都在加紧探究自己的商业特色。而悦立方,则在运营模式上大下功夫。通过延伸

消费时间,将营业时间扩展为24小时不打烊的“全天经济”。和普通的24小时营业不同,悦立方的“白+黑”全天消费,是更为独特的品牌迭代。白日的营业品牌和夜宵营业品牌相辅相成,既有同时营业的丰富,也有单独营业的特色。

“发展夜间经济,要有系统思维。通过对内容、产品等整体布局、合理谋划,探索符合城市特点的夜间经济模式。夜市情结需要现代化新商业承接,夜间经济的核心是在时间和场景上延伸消费链条,针对不同人群需求提供多元服务以拉动消费。”山东利多商业管理有限公司总经理姚岚说。

开启创新型沉浸式的新体验

悦立方有这样的一个理念,让每一个人都能零距离的接触到商街的元素,让商街的每一个元素都会“说话”。悦立方从场景装饰,到场景运营,到动线规划的每一处细节都在竭力打造沉浸式体验。悦立方自创潮酷IP形象,以“小Fun”、“小Yue”以及“小闪电”为代言人,通过符号化与人格化的形象向消费者展现街区年轻潮流的主题风格,并使悦立方街区化身HI.FUN街区,让消费者体验到逛街就是游戏,游戏就是逛街。

星球作为悦立方商业项目

二期,在四层打造了老洪楼复古夜市,还原了百货大楼、历城招待所、老历城邮局等历史场景,不仅网罗全国各地网红特色美食,还将济南本土特色小吃重新升级。重现大白腰、小烤串、老涮肚等老历城的味道,复古、惊艳的就餐环境,使洪楼夜市以另一种方式重生,在提升消费体验的同时,能够让消费者大饱“口福”。

悦立方三期将围绕小型娱乐综合体来做,是未来对消费者最有吸引力的夜间生活聚集地,“作为一二期的补充,计划明年年中开业,各种酒吧潮K,不是从前的夜总会概念,在定位上做深做透,巩固24小时业态。夜经济并不只是开个酒馆,请个乐队,这毕竟还是一门需要长期经营的生意,24小时健身房,24小时书店,都是重要的组成部分。”姚岚表示。

悦立方冰雪嘉年华,不一样的飘雪街区

12月24日,悦立方举办的首届户外冰雪嘉年华盛大启幕,全力打造济南最唯美的飘雪街区,畅享冰雪极速滑道、感受空中漫天飞雪,为济南带来一个轻雪飞扬的浪漫冬季!

老洪楼跨越百年走进未来,以其百年积淀的独有文化魅力,及其对商业演进的敏锐触角,造就济南潜力商圈。悦立方将在传统老商圈的基因上,缔造济南最具潜力地标级都市商业街,以中心的价值助力济南商业升级,打造济南东部潮流、时尚、活力新地标!

精诚至爱, 缔就芳容

爱容整形荣膺2019责任医疗健康单位



▲董事长张庆国教授

质量是把控行业服务的唯一标准,因此在2019年尾声,齐鲁晚报·齐鲁壹点启动“责任齐鲁活动”,评选省内社会责任标杆企业,希望通过品牌形象、服务水准的展示,以榜样之力带动全省服务行业的发展。济南爱容整形美容医院,依靠着规范化、标准化、统一化管理模式、秉承“以真诚传播爱心,用医术缔造美丽”的方针,荣膺2019责任医疗健康单位殊荣。



行医三十年,用态度决定高度

三十余年行医之路,让爱容整形美容医院创始人,董事长、院长张庆国教授,将严谨和温厚融入工作中来。“实际上美丽本身就是人生的一种态度。”张庆国院长表示,一个人愿意打理自己外貌、创造优质环境的时候,这个人就处于一种追求美好的状态,某种意义上,美丽修饰着生活状态。

作为中国医师协会授予的“中国十佳美容整形医师”、中国整形美容协会理事会理事、中国整形美容协会干细胞研究与应用分会第一届理事会副会长,张庆国

院长从普通卫生员,到中校,又到美容整形机构的创立者,始终遵循着“标准化建院,高科技兴院”的宗旨,而这些殊荣,就是每个阶段烙印的丰碑。

回归医疗本质,把精品质脉搏

把小事做精,是爱容整形美容发展的核心要素。其实成功本没有捷径,只是有人愿意反复打磨技术实力,将简单的事情不断重复,并坚持学习先进的知识理念,让勤奋来塑造自己的“天分”。

以爱容整形特色项目——自体脂肪颗粒活性移植术为例,大到丰胸翘臀小到唇珠再

造,可用于全身六十多个部位精细化填充,据《中国美容整形外科杂志》主编高景恒教授统计,爱容在自体脂肪开展时间和案例数量均处于全国乃至亚洲前列。2013年爱容更是与该杂志合作建立中国首家自体脂肪美容抗衰老临床研究基地并建立CAL实验室,将SVF,纳米脂肪,PRF等应用于常规临床。通过在该专业多年的实践摸索,张庆国教授将经验著成《自体脂肪颗粒活性移植美容术》一书,成为业内经典。

匠人精神,优秀应当是一种习惯

医疗服务规范化进程,与

每个人的生活息息相关,可以说医疗质量是保证生命质量的先决条件,因而建立完善的规范标准,并以行业内主任医师为基点,树立质检标杆。

“质量是无法量化的东西,通过不断完善,我们总能得到更高的标准。”张庆国院长认为,质量是一种相对化的标准,依靠技术上的完善和规则上的把控,可以促进行业整体不断提升。

在11年的发展历程中,爱容专家团不断摸索,先后荣获自体脂肪精细填充管、注射器、乳房测量尺、乳房假体植入器、乳房分离器8项国家专利及“张庆国面部整形美容基准设计线”1项自主知识产权。2019年,爱容整形再获“双弧美臀”国家自主知识产权,实现十项专利、自主知识产权,被喻为齐鲁医疗美容技术品牌。

因此,作为目前业内相对规范的机构,应当有义务和责任带动整个行业的进步,也进而督促和鞭策自己不断向前,通过这种良性循环,将优秀变成一种习惯。有幸,爱容医院成为其中一员。在未来,济南爱容整形美容医院将继续坚守医疗本质,为爱美之人不断开拓美丽新技术,不辜负顾客朋友的支持与厚爱,依靠“2019责任医疗健康单位”的殊荣,再次书写新的辉煌。